



SW Térkő - A tér életre kel

Cégünk, az SW Umwelttechnik Magyarország Kft. az osztrák SW Umwelttechnik AG leányvállalata, mely 1910-ben családi vállalkozásként indult. Jelenleg Magyarországon, Ausztriában és Romániában vagyunk jelen, 9 telephellyel. Több, mint 50 éve gyártunk beton-, vasbeton- és feszített betonelemeket. Vállalatunk a felhasznált betonmennyiség alapján az ország legnagyobb betonelemgyártó cége. A több generáció átívelő, hagyományokra támaszkodó szakértelemnek köszönhetjük termékeink kiváló minőségét.

Az egyre növekvő fogyasztói igényekhez alkalmazkodva folyamatosan fejlesztéseket végzünk. 2019-ben bővítettük portfólióinkat, és megalapítottuk az SW Térkő gyártó- és forgalmazó divíziókat. Célunk, hogy olyan impozáns és változatos megjelenésű térköveket készítsünk, melyek időtállóságuk révén évtizedekig díszét képezik az otthonoknak.

Alsózsolcai beruházásunk során csaknem teljes mértékben automatizáltuk a gyártási technológiának helyt adó csarnokunkat. A projekt nem csupán a termékeink létrehozásának érdekében vált valóra, hanem az előállításához szükséges ismeretek megszerzésére, továbbfejlesztésére, kutatások lefolytatására, technológiák és prototípusok kidolgozására is lehetőséget ad.

A beton ellenállóképessége és univerzális felhasználhatósága révén már évszázadok

óta alapja a közterületi és a lakossági építkezéseknek. A tradicionális értékek megtartása, termékpalettánk folyamatos bővítése mellett kiemelten fontos számunkra a tökéletes minőség és a magas színvonalú szolgáltatás biztosítása.

Katalógusunk innovatív és látványos megoldásokat kínál az Ön által elképzelt világ megtervezéséhez és megvalósításához.

SW Térkő – Innováció felsőfokon!

Az SW intelligens térköve túlmutat a napi felhasználás területén, hiszen a praktikumot és az esztétikumot ötvözi. Vadonatúj fejlesztésünk változatos módon elégíti ki a vevői igényeket: bármely típusú térkövünk rendelhető installációs belső üreg kialakítással. Ezeket az elemeket elektronikai komponenssel egészítjük ki, így fokozva a megjelenés élményét. A gyártás során kialakított térköveket nem kell utólag fúrni vagy vágni, pontosabbak, mint elődeik, és gyorsabb munkát biztosítanak. Ez egy energia- és felhasználóbarát megoldás.

Felhasználási lehetőségek:

- Irányjelölés
- Dekoráció
- Programozható, vezérelhető, így fényművészek és reklámozók részére is hasznos
- Burkolatokban egyéb elemek is elhelyezhetők, mint szökőkutak, párapapuk és érzékelők
- Egyéb megoldások a felhasználók fantáziájára bízva

